INDICAÇÃO N° 09/2021
Senhores Vereadores,

Mesa Diretora:

O vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, SUGERE ao Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, que sejam efetuados reparos na calçada da Rua Luiz Bergoli, ao lado da oficina de propriedade de Vanderson Tassotti.
Justificativa

O local possui um trafego intenso de pessoas em horários de pico, quais sejam, às 8, 12, 13 e 18 horas, por ser um dos principais pontos de acesso de moradores do Bairro Renascer para o centro. O acesso de moradores do entorno à Padaria Modelo também eleva a quantidade de pessoas que transitam pelo referido local, sendo indispensável o reparo.
Primeiramente, verifica-se, conforme previsto na Constituição Federal, que é de responsabilidade de todos os entes federados o fornecimento de condições dignas de trafegabilidade à sua população, seja no trânsito, seja aos pedestres. Tal está previsto claramente no artigo 144, § 10, inciso I, que prevê:
§ 10. A segurança viária, exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do seu patrimônio nas vias públicas:         (Incluído pela Emenda Constitucional nº 82, de 2014)
I - compreende a educação, engenharia e fiscalização de trânsito, além de outras atividades previstas em lei, que assegurem ao cidadão o direito à mobilidade urbana eficiente;         (Incluído pela Emenda Constitucional nº 82, de 2014)
Em complemento, o Estatuto da Cidade, Lei nº 10.257/2001, prevê em seu artigo 3º que compete à União, juntamente com Estados e Municípios, entre outras atribuições de interesse da política urbana:

III - promover, por iniciativa própria e em conjunto com os Estados, o Distrito Federal e os Municípios, programas de construção de moradias e melhoria das condições habitacionais, 
de saneamento básico, das calçadas, dos passeios públicos, do mobiliário urbano e dos demais espaços de uso público;                   (Redação dada pela Lei nº 13.146, de 2015)  


Dessa maneira, e tendo em vista que compete ao Município legislar acerca de matérias de interesse local, considerando a necessidade, especialmente da população que transita naquela região com maior frequência, verifica-se plausível a sugestão, motivo pelo qual, envia-se ao Poder Executivo para apreciação.

SALA DAS SESSÕES, em 29 de outubro de 2021.

Ver. FRANCICO LUIS RUI JÚNIOR
MDB
