INDICAÇÃO N° 15/2023
Senhores Vereadores,

O vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, SUGERE ao Poder Executivo, que ao ser feito o asfalto novo, seja feita faixa elevada em frente à Escola Estadual Angelo Furian. Sugere ainda, que se estude a possibilidade de fazer as faixas elevadas nos demais educandários do município. 
Justificativa
As faixas elevadas são usadas como item de segurança e seu objetivo é fazer com que os motoristas priorizem o momento e o espaço dos pedestres. 

As faixas elevadas possuem sinalização, o que propicia ainda mais a redução da velocidade em virtude do seu fator físico. Isso favorece que elas sejam implantadas em áreas que precisam de segurança prioritária, por exemplo, na frente de escolas, para que os alunos, possam atravessar as vias com mais segurança.

Elas são projetadas para estarem alinhadas com a altura das calçadas, quase como se fossem uma extensão destas. Os principais benefícios são a ampliação da visibilidade dos pedestres no momento da travessia, a melhora das condições de segurança, mobilidade e acessibilidade dos pedestres e proporcionar a manutenção da velocidade segura dos veículos independentemente das circunstâncias.
SALA DAS SESSÕES, em 24 de maio de 2023.

Ver. Adriano Rodrigues da Silva
MDB
