           DECRETO LEGISLATIVO N.º 89 de 16 de maio de 2019.
                                                                 Autoriza a Câmara de Vereadores conceder Título de Cidadão Honorário ao Senhor EDUARDO BUZZATTI.

VALDECIR VILLANI, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEJUÇARA, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais faz saber que a Câmara Municipal, aprovou e eu promulgo o seguinte,
DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º Concede-se o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Eduardo Buzzatti pelos relevantes serviços prestados ao Município e pela sua atuação exemplar na vida pública e particular no decorrer dos 53 anos de Emancipação Politico-Administrativa do Município de Pejuçara. 

Parágrafo único. A honraria concedida será entregue a homenageada em Sessão Solene do Legislativo, convocada para tal fim pelo Presidente da Câmara Municipal.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
SALA DAS SESSÕES, em 16 de maio de 2019.

VALDECIR VILLANI
Presidente da Câmara de Vereadores
JUSTIFICATIVA

A Lei Orgânica do Município de Pejuçara/RS estabelece em seu artigo 33, que “Compete exclusivamente à Câmara Municipal conceder Título de Cidadão Honorário. E, o Regimento Interno, artigo 229 estabelece que: “Constitui matéria de Projeto de Decreto Legislativo, a concessão de Título de Cidadão Honorário ou conferir homenagem as pessoas que reconhecidamente tenham prestado relevantes serviços ao Município ou nele se destacado pela atuação exemplar de vida pública e particular.” 

Nesses termos, é que a Câmara Municipal de Pejuçara concede o Título de Cidadão Honorário ao Senhor EDUARDO BUZZATTI, pelos motivos que passa a expor:
EDUARDO BUZZATTI, tem 60 anos, nasceu no dia 24 de outubro de 1958, na localidade de Pedreira, interior de Pejuçara. Filho de Adelmo Antonio Buzzatti (in memoriam) e de Esther Picina Buzzatti (in memoriam). É casado com Maria Lucia Stella Buzzatti com quem tem três filhos, Alexandre, Anna Maria e Carlos Eduardo.

Formação Profissional: 

· Estudou até o Quarto Ano na Escola Estadual Geronimo Buzzatti, da Linha Pedreira.

· Do Quinto ao Oitavo Ano na Escola Santo Antônio de Pejuçara.

· Aprovado no exame de Admissão, cursou o Ginásio, no Ginásio Municipal de Pejuçara.
· É formado em Técnico em Contabilidade (Escola Annes Dias), Administração Rural (Fidene, hoje Unijui) e Cursou por 02 anos a Faculdade de Economia, fazendo novamente vestibular para ingresso no curso de Ciências Jurídicas e Sociais (Direito) pela Aprocruz, hoje Unicruz - Universidade de Cruz Alta, formando em 1986.
· Iniciou suas atividades profissionais com 14 anos de idade, no Bar de seu Tio Adi Buzzatti. Trabalhou na firma Stella & Cia. Ltda. Na Cotricruz em Pejuçara. Na Cotripal em Panambi e, em 1983 retornou a Pejuçara atuando na Prefeitura Municipal de Pejuçara, sendo que em 1984, ingressou por Concurso público no Cargo de Inspetor Tributário, permanecendo como Servidor Público até 1999.
· Ao Formar-se em Direito em 1986, abriu escritório de Advocacia na cidade de Pejuçara, atuando até 1999.
Atuação e participação política:
·  Participou da diretoria de praticamente todas as entidades sociais do município, como: Igreja Matriz São José, Lions Clube de Pejuçara, Grêmio Esportivo São Luiz, CTG Pialo da Amizade, Clube Rrecreativo Pejuçarense, Jockey Clube Pejuçarense e Rádio Pejuçara. Foi Presidente do CMD, Conselho Municipal de Desportes, na única vez que se realizou uma eleição direta para o cargo.

· Em 1983 foi Presidente Fundador da Uniape, União dos Acadêmicos de Pejuçara.

· Foi Diretor Secretário, Diretor Vice-Presidente e Diretor Presidente da Cotricruz.

· Atuou em vários cargos da Diretoria, sendo de 2003/2006, Vice-Presidente e de 2006 à 2012, Presidente do Sindicato Rural de Pejuçara.

· Foi Diretor da Farsul.(Federação da Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul).

·  Mas, foi no de 1988 que iniciou sua vida pública concorrendo ao cargo de Vereador, recebendo a expressiva votação, tornando-se o Vereador mais votado da história de Pejuçara.

· No ano de 1992 foi Presidente da Câmara Municipal de Vereadores e, também em 1992, elegeu-se Prefeito Municipal de Pejuçara, tendo como seu vice o Ex Prefeito Leonir Antonio Vincensi.

· Em 1996, quando prefeito foi Presidente da Amuplan (Associação dos Municípios do Planalto Médio) e, Segundo Secretário da FAMURS (Federação das Associações dos Municípios do Rio Grande do Sul). 

· Em 2000, elegeu-se Vice-Prefeito Municipal na Administração do Ex Prefeito Marcos Villani, acumulando as funções de Secretário Municipal de Administração de 2001 a 2003.

· De 2013 à 2016, foi Prefeito Municipal, tendo como seu Vice Marcos Villani.

· Ocupou o cargo de 2º Tesoureiro da Mesa Diretora da FAMURS - Federação das Associações de Municípios do Rio Grande do Sul. (Gestão 2014-2015 e 2016-2017).
·  Em 2016, para a Gestão 2017-2020, foi reeleito novamente como Prefeito em Chapa única, tendo como Vice-Prefeito Marcos Villani.

· De Junho de 2015 a Dezembro de 2016, foi Vice-Presidente e, de Janeiro de 2017 até o presente momento é Presidente do Cisa (Consórcio Intermunicipal de Saúde de Ijui).

· Atualmente é Vice-Presidente da AGCONP (Associação Gaúcha de Consórcios Públicos do Estado do Rio Grande do Sul).

· Foi Presidente do Democratas de Pejuçara.

· Foi reeleito no último dia 29 de Abril de 2019, para integrar o Diretório Estadual e eleito para a Comissão de Gestão do Democratas do Estado Rio Grande do Sul.

Pelos motivos expostos, esta Casa de Leis, em franco reconhecimento aos seus atos, vem, por meio deste Título de Cidadão Honorário, reconhecer, em vida, os relevantes serviços prestados pelo Senhor EDUARDO BUZZATTI a comunidade Pejuçarense.
SALA DAS SESSÕES, em 16 de maio de 2019.

VALDECIR VILLANI

Presidente da Câmara de Vereadores

